
FONDAMENTI DI INFORMATICA –   2014 Dicembre 22   -     TEORIA – modulo B (tempo 30’)

Esercizio n. 1 (punti 7) 
Dati una lista e un albero binario di ricerca di interi, L e T, si consideri il codice seguente:

int  p(list  L, tree T)

{  
   if (L!=NULL)

       { if (member(L->value,T))        /* istr. dominante */
                return 1+p(L->next, T);  
         else   return   p(L->next, T);          }
   else return 0;  
}

int member(int X, tree T)

{  if (T!=NULL)

 if (X==T->value)        /* istr. dominante */
                return 1;  
         else   return   member(X,T->left)|| member(X,T->right);          }
   else return 0;  
}

a) Si descriva cosa fa la funzione p e la funzione member (algoritmo di ricerca realizzato):

b) Si discuta la complessità del codice sapendo che la lista L ha N nodi e l’albero T ne ha M. Individuare la complessità come numero di esecuzioni dell’istruzione dominante nella funzione member (codice sottolineato).

Esercizio n. 3 (punti 3)
OOP
